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KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ  

SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA OTROKOVICKU 

 
Zápis z jednání pracovní skupiny Osoby ohrožené sociálně 

patologickými jevy 

v rámci projektu Monitoring a vyhodnocování KPSS na Otrokovicku 
 

Dne:   23. 5. 2013 v 12.30 hodin 

Místo konání:     MěÚ Otrokovice 

Přítomno                    16 osob (viz prezenční listina) 

 
Body jednání 
  

1. Informace o průběhu KPSS od posledního jednání pracovní skupiny. 
Členové pracovní skupiny byli seznámeni s průběhem realizace prioritních opatření dalších 
pracovních skupin (PS Zdravotně postižení navrhla na realizaci v r. 2013 prioritní opatření Integrace 
osob se zdravotním postižením do společnosti, a to formou uskutečnění festivalu Jeden den, který 
pořádá Naděje o.s., pobočka Otrokovice, PS Senioři vybrala jako prioritu na r. 2013 Podporu 
pečujících osob, která je realizována formou stejnojmenného projektu. V rámci projektu proběhne 
zdarma 6 vzdělávacích seminářů pro pečující osoby. PS Osoby v krizi zvolila jako prioritu zajištění 
provozu veřejné sprchy, PS Osoby ohrožené sociálně patologickými jevy se zaměřila na prevenci 
sociálně patologických jevů formou realizace kampaně MOST, PS Rodiny s dětmi si zvolila jako 
prioritu zajištění rodinné mediace). 
V úterý 16. dubna 2013 se v obřadní síni MěÚ uskutečnil workshop Prostor pro setkání, který určený 
pro sociální pracovníky a vedoucí pracovníky sociálních služeb na Otrokovicku a zástupce měst a obcí 
Otrokovicka. Jeho cílem je umožnit účastníkům navázat osobní kontakty, získat informace o 
konkrétních službách a domluvit se na případné spolupráci. Workshopu se zúčastnilo 30 účastníků 
zastupujících 22 organizací poskytujících sociální služby na Otrokovicku.   
Informace k přípravě Akčního plánu Zlínského kraje na rok 2014: za Otrokovicko nejsou pro rok 2014 
navrženy nové projekty. Akční plán bude zveřejněn na webových stránkách Zlínského kraje po jeho 
schválení Zastupitelstvem ZK v červnu t.r. 
Informace o personálních změnách na oddělení sociálních služeb: 
Vedoucí oddělení sociálních služeb, Mgr. Kuchařová odchází v červnu 2013 na mateřskou dovolenou. 
Gabriela Janošová, DiS. končí jako projektová manažerka k 31.5.2013, od 1.6.2013 nastupuje do 
funkce sociálního pracovníka na oddělení sociálně-právní ochrany. Projektovou manažerkou a 
koordinátorkou KPSS je od 1.6.2013 Ing. Michaela Hrabalová. 
Po odborné stránce bude proces komunitního plánování zaštiťovat vedoucí odboru sociálního, Mgr. 
Květoslava Horáková, nadále budeme spolupracovat s metodikem KPSS, Mgr. Josefem Zdražilem. 
Na procesu komunitního plánování se budou v případě potřeby podílet Ing. Petra Kozmíková 
(administrativní a organizační záležitosti) a Renata Zezulková (ekonomika). 

 
Kontrola úkolů z minulé PS: 

CO KDO S KÝM DO KDY SPLNĚNO/NE POZNÁMKA 
Zamyšlení čtenáře na 
Otrokovice.org. 

Bc. 
Štěpáník 

 31.3.2013 ANO  

Zajistit aby součástí scénky 
na pouti bylo i vysvětlení 
kampaně 

Bc. 
Štěpáník 

 31.3.2013 ANO  

Zjistit výši poplatků za Bc.  15.4.2013 ANO  
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hudební produkci  -  OSA Štěpáník 

2. Informace o zpracování projektu na vzdělávání pracovníků poskytovatelů  sociálních 
služeb a pečujících osob 

Byl zpracován projekt zaměřený na vzdělávání pracovníků poskytovatelů sociálních služeb (sociálních 
pracovníků, pracovníků v sociálních službách, vedoucích pracovníků) a pečujících osob. Projekt se 
uchází o dotaci z ESF v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. V současné době 
prochází projekt hodnotícím a schvalovacím procesem na MPSV. O výsledku budou členové PS 
informováni po jeho oficiálním vyhlášení, které by mělo proběhnout do konce července 2013. 
V případě, že bude projekt navržen k podpoře z ESF, budou všichni potenciální účastníci školení 
informováni o konkrétní nabídce vzdělávacích kurzů, které by měly být realizovány od října 2013 do 
června 2015. 
 

3. Realizace projektového záměru Kampaň MOST – vyhodnocení realizovaných aktivit a 
koordinace dalších fází kampaně – zajištění reportáží v MTO, distribuce informačních 
letáků do škol, zapojení NNO pracujících s rodiči a dětmi 

Na jednání pracovní skupiny byly vyhodnoceny aktivity kampaně, které již proběhly (graffiti akce, 
výstavy výkresů s návrhy log, stříkání log na chodníky, program na Májové pouti). Následně byly 
upřesněny další fáze kampaně. Jedná se především o zajištění reportáží v Městské televizi 
Otrokovice, jejichž obsahem mají být rozhovory s odborníky zaměřené na problematiku užívání 
alkoholu dětmi a mladistvými.  
Podařilo se také získat volné prostory na krajském úřadě, v průběhu června zde může být instalována 
výstava návrhů loga kampaně + informace o kampani. 
V průběhu června budou do všech zapojených ZŠ distribuovány letáky upozorňující na kampaň a 
apelující na rodiče, aby se zabývali touto problematikou a zamysleli se, co mohou změnit oni sami. 
Plánovaná aktivita informování NNO pracujících s dětmi a mládeží, popř. s rodiči proběhne formou 
rozeslání informací o kampani + letáku s žádostí o zveřejnění údajů. 
Koncem června 2013 proběhne evaluace kampaně. Do škol budou distribuovány vysvětlující letáčky a 
dotazníky, proběhne šetření s dotazováním, zda lidé zaznamenali realizaci kampaně MOST a pokud 
ano, zda mají dostatek informací o tom, čeho se týkala. Zároveň budou během tohoto šetření předány 
informace těm, kteří se zatím s žádnou z aktivit kampaně nesetkali nebo neznají její smysl a význam.  
V červenci by pak mělo být dokončeno vyhodnocení kampaně a zveřejněny výsledky.  
Další akcí bude setkání majitelů a provozovatelů restauračních zařízení, majiteli vinoték, popř. 
zástupci supermarketů na území ORP Otrokovice se zástupci MěÚ, MP Otrokovice, MP Napajedla, 
PČR, SOC (kurátor pro mládež), příp. někdo ze záchytky, od hasičů apod. (v červenci 2013). Mělo by 
jít o informace, které pro ně budou užitečné a přínosné, nikoli které je budou informovat pouze o 
postizích, i když i ty by měly být součástí prezentace. Součástí by měly být i praktické rady, co dělat, 
aby vše bylo vpořádku, co dělat s opilým, co když jde o nezletilého, kterému někdo poručil alkohol 
apod.  
Logo kampaně se bude od teď pojit obecně se sociálně patologickými jevy. Bude použito do brožury 
zachycující výtvarná a literární díla dětí ZŠ Otrokovice v rámci projektu Nezavírej oči, který byl 
zaměřený na zachycení sociálně patologických jevů očima dětí.  
Logo bude rovněž umístěno na akcích DDM Sluníčko Otrokovice, které se budou týkat dětí a mládeže. 
Bližší informace o průběhu kampaně – viz přiložená prezentace.       
 

4. Různé 
Na pracovní skupině Zdravotně postižení proběhla  diskuze, ze které vyplynulo, že zdravotně 
postižení, senioři a další znevýhodněné osoby potřebují někoho, kdo by jim pomáhal se zařizováním 
běžných praktických záležitostí a operativním řešením problémů, se kterými se každodenně potýkají 
(původně formulováno jako „ombudsman“ hájící práva seniorů a lidí se zdravotním postižením).  
Vzhledem k tomu, že pomoc s většinou jimi zmíněných záležitostí je v kompetenci již existujících 
služeb/institucí, hlavním problém se jeví nedostatečná informovanost uvedených cílových skupin o 
fungování těchto služeb a institucí.  
Bylo proto dohodnuto následující: existující dokument Nepříznivé životní situace, který je v současné 
době přístupný v elektronické podobě na stránkách MěÚ Otrokovice, bude ve spolupráci se členy 
všech pracovních skupin a zaměstnanců odboru sociálního zaktualizován, vydán v tištěné podobě a 
následně distribuován na pracovních skupinách, na Městském úřadě, na Úřadě práce, dalších 
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veřejných institucích a na obecních úřadech obcí ORP Otrokovice. Informace o vydání dokumentu a 
možnostech jeho získání budou zveřejněny v Otrokovických novinách a v Městské televizi Otrokovice. 

 
Pozvánky: 
Pozvánka na  divadelní představení Máj, lásky čas (v rámci projektu SENIORu Bohatství vzpomínek), 
které se koná 27.5.2013 v SENIORu B a  28.5.2013 v SENIORu C, vždy v 15 hod. 
Pozvánka do Charity Otrokovice na Posezení u cimbálu, která se koná 29.5.2013 od 15 hod. 
Pozvánka na vernisáž výstavy Nezavírej oči, která se koná dne 3.6.2013 v 17 hod. v Otrokovické 
BESEDĚ. 
Pozvánka na bezplatný seminář Praktický nácvik péče o člověka upoutaného na lůžko, který se koná 
dne 3.6.2013 od 16 do 18 hod. v prostorách Charitního domova Otrokovice v rámci projektu Podpora 
pečujících osob (prioritní opatření PS Senioři). 
Pozvánka na bezplatný workshop Fundraising a samofinancování sociálních služeb, který se koná 
dne 4.6.2013 od 9 do 15 hod. v prostorách SENIORu Otrokovice v rámci projektu Monitoring a 
vyhodnocování KPSS na Otrokovicku. 
Pozvánka na multižánrový festival Jeden den, který pořádá otrokovická pobočka Naděje 8.6.2013 
v lokalitě Štěrkoviště-Rybárna. 
Pozvánka na první veřejné setkání s ředitelem Charity sv. Anežky Otrokovice Ing. Kubalou, které se 
koná 12.6.2013 v prostorách Charity sv. Anežky Otrokovice. 
Pozvánka na Mezinárodní setkání vozíčkářů na Velehradě, které se koná dne  4.7.2013 v rámci oslav 
Dnů lidí dobré vůle.  
Mgr. Nováková (KÚ ZK) informovala o seminářích, které v současné době připravuje Krajský úřad 
Zlínského kraje (seminář k problematice zadluženosti, seminář k sociálnímu podnikání, seminář pro 
neziskové organizace k novému občanskému zákoníku).   

   
 
Nové úkoly: 
 

CO KDO S KÝM DO KDY SPLNĚNO/NE POZNÁMKA 
Aktualizace dokumentu 
Nepříznivé životní situace 

Všichni 
členové PS 

 11.7.2013   

Zrealizovat setkání se zástupci 
restauračních zařízení, majiteli 
vinoték, popř. vedoucími 
supermarketů z ORP 
Otrokovice 

Ing. 
Hrabalová 
Mgr. 
Horáková 

s 
přednášejícími 
(MP 
Otrokovice, 
MP 
Napajedla, 
PČR, SOC) 

19.7.2013   

distribuce letáků o kampani do 
všech ZŠ v ORP Otrokovice 

Ing. 
Hrabalová 

 14.6.2013   

informování NNO pracujících 
s dětmi a mládeží, popř. 
s rodiči s žádostí o zveřejnění 
informací o kampani + letáku 
(NZDM, DDM, Madio, MC 
Domino, MC Klobouček, MŠ 
Otrokovice, Speciální MŠ 
Tlumačov, Nový domov, 
Terénní služba rodinám s 
dětmi 

Ing. 
Hrabalová 

 11.7.2013   

zjistit, zda má Otrokovická 
BESEDA zájem realizovat 
pravidelně nealkodiskotéky, 
podněcovat zájem 

Ing. 
Hrabalová 

Mgr. 
Horáková 

11.7.2013   
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Termín dalšího setkání: 11. 7. 2013, 12:30 – 14:00 
Zapsala  23. 5. 2013 Gabriela R. Janošová 


